Всероссийская олимпиада школьников по обществознанию 2012 г.

Муниципальный этап

11 класс

КЛЮЧ

	№
	
	Кол-во баллов

	1. 
	Ответ: А, В


	До 2

	2. 
	Ответ: Б


	1

	3. 
	Ответ: В, Г


	До 2

	4. 
	Ответ: Г


	1

	5. 
	Ответ: А


	1

	6. 
	Ответ: В


	1

	7. 
	Ответ: Социальная структура


	1

	8. 
	Ответ А-4, Б-3 В-2,Г-1


	До 4

	9. 
	Ответ: Б,В

	До 2

	10. 
	Ответ:  1Б, 2 В, 3Г, 4 А.
	До 4

	11. 
	Ответ Б

	1

	12. 
	Ответ А

	1

	13. 
	Ответ А

	1

	14. 
	Ответ Б

	1

	15. 
	Ответ Б

	1

	16. 
	Ответ Б

	1

	17. 
	Ответ В

	1

	18.
	Ответ Б


	1

	19
	Ответ Г
	1

	20
	Ответ:  Петя Васечкин не подлежит уголовной ответственности, так как при причинении имущественного ущерба уголовная ответственность наступает с 16 лет. В данном случае отвечать будут родители Пети Васечкина.


	До 2

	21
	Ответ Б,Г,Д

	До 3

	22
	Ответ Б

	1

	23
	Ответ В,Д

	До 2

	24
	Ответ А

	1

	25
	Ответ А

	1

	26
	Правильный ответ: Б

	1

	27
	Правильный ответ: Б, Г

	До 2

	28
	Ответ Дом Пашкова, созданный В.Баженовым

	До 2

	29
	Ответ: С.Дягилев. Некоторое время жил и учился в нашем городе. В доме Дягилевых находится гимназия № 11 - Дягилевская гимназия.

	До 2

	30
	Ответ: Врубель. «Царевна-лебедь», серебряный век русской культуры.

	До 2

	ВСЕГО БАЛЛОВ:
	47


